

山东港口滨州港迎来首艘外贸VLGC船

正式迈入以服务临港化工园区海外原材料供应的综合性港口新时代

滨州10月16日讯 10月15日下午,从美国休斯顿装载低温丙烷,远渡重洋而来的“宇右精神”轮,历经36天海上航行,成功靠泊山东港口滨州港8#泊位,这是滨州港建港以来首艘到港的外贸VLGC船舶,标志着滨州港外贸LPG业务海运通道顺利开通,正式迈入以服务临港化工园区海外原材料供应的综合性港口新时代,成功将港口与腹地临港化工园区物流节点“聚”点成“链”,具有里程碑意义。

为做好此次通航安全保障工作,山东港口滨州港在滨州海关、滨州海事局、滨州出入境边防检查站、滨州市交通运输局等相关单位的科学监管和大力支持下,成立通航工作专班,协调联动各方,召开船前会对引航方案、靠泊方案等各个环节进行细致研究,根据码头前沿水域通航环境,船舶操作性能等实际情况,制定了科学严谨的靠泊保障方案。营销及客服团队安排专人全程24小时盯靠,密切关注船舶航行动态,提前做好相关手续申报;调度指挥中心精密部署,提前清理航道碍航渔船、渔网等,靠泊过程中安排四艘拖轮全程进行护航,在各方努力下,成功保障“宇右精神”轮高效、快速、顺利靠泊。

无棣海事处副处长孙春宝告诉记者,这次进港的这艘VLGC



▲“宇右精神”轮靠泊过程中,四艘拖轮全程护航。

◀“宇右精神”轮停到泊位上。

船舶“宇右精神”轮,船长230米,船宽37米,载货23000余吨,是滨州市有史以来接靠的最大尺度船舶。

滨州港海港港区8#、9#泊位主要服务于山东滨华新材料碳三碳四综合利用项目。作为山东省重大项目和滨州市实体产业头号工程,山东滨华新材料碳三碳四综合利用项目是滨州临港化工园区内落地的首个百亿级项目,而滨州港8#、9#泊位承担该项目原材料供应,是滨州市打造高端临

港化工产业集群的重要引擎。LPG外贸航线的开通,为滨州市打造大型炼化/气化一体化基地提供了新动能。

山东港口滨州港副总经理刘恩彬介绍,这条VLGC船的靠泊,在山东港口滨州港的历史上,具有里程碑式的重要意义,因为这标志着港区正式具备了接卸LPG船的能力。滨州港海港港区8#、9#泊位的建成投用,以及低温船舶的到港,可以为这个腹地的临港化工园区,像滨华新材料碳三

碳四项目提供低成本、安全、高效的原材料供应。随着8#、9#泊位运营后,辐射东营、德州、淄博等地炼化企业,港区将成为整个渤海湾低温LPG的枢纽港。

今年以来,山东港口滨州港以物流通道建设为抓手,以作风建设为保障,为山东港口高质量发展注入源源不断的强劲动能。截至目前,山东港口滨州港外贸货物吞吐量41.41万吨,同比增长378%。

旌旗猎猎,时不我待。面对

构建核心竞争优势新形势、新要求,山东港口滨州港将勇挑重担、主动作为,以物流通道建设为抓手,以作风建设为保障,全力打造以港口为中心、以供应链为特质、以一流为标准、以综合为优势于一体的依托港口的一流的供应链综合服务体系,为山东港口高质量发展注入源源不断的强劲动能。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 刘琳洁

不动产消费券加快增量房办证进度

1至8月份月均办理2951本 9月份办理5652本

滨州10月16日讯 自2023年9月1日至2023年12月31日,滨州市成功办理增量房(一手房)或者完成化解并办理不动产首次登记的历史遗留问题小区不动产权证书且成功缴纳契税的自然人,可享受“不动产消费券”优惠政策。

不动产消费券政策施行以来,滨州市增量房不动产权证办

理增速明显,9月份全市增量房不动产权证办理数量较1至8月份环比倍增;1至8月份,全市共办理增量房不动产权证书23612本,月均办理2951本,9月份办理5652本。

为加快办证速度,全市各不动产登记大厅,凡有条件的都加设了不动产消费券办理窗口。滨州市自然资源和规划局多措

并举推进增量房办证进度:中心政务服务大厅增设3个登记窗口,登记时间由法定5个工作日缩短至1个工作日;实行审核权临时下放进小区办证小分队;中秋国庆假期服务不打烊,不动产登记大厅受理、审核、税务岗位轮流值班,保证节假日期间能正常办理业务;同时成立5个现场办证小分队,对“能办未办”小区

和近期新办理大证的已处置完成的历史遗留问题小区逐一排查,对符合条件的项目小区主动对接,进入项目小区内现场办证,实行全程网办,不需要业主跑登记大厅,在家门口即可办理不动产登记和缴税、缴费、领证事项。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 王赞

滨城区市西执法中队开展统一执法行动 清理违规横幅 确保市容整洁

滨州10月16日讯 为加强辖区市容市貌管理,切实提升市西形象,滨城区市西执法中队从10月8日起开展为期一周的清理横幅标语统一执法行动。

截止到10月15日,共出动执法人员20人次,清理标语横幅10条,其中公益性横幅标语5条。

中队根据要求,将公益性的宣传标语一律拆除,并告知相关宣传单位,今后一律不准用横幅标语进行宣传。在清理过程中,对于挂在店门前的横幅,队员对店主进行相关法律法规的宣传教育,告知店主不得随意擅自悬挂,协助店主进行拆除;对整改不到位的横幅广告,由中队代为拆除。

下一阶段,市西执法中队将建立长效管理机制,继续加大横幅标语条幅布幔整治力度和对各街道路口巡查和清理力度,对于私设横幅广告现象,发现一处,取缔一处,从根本上解决横幅广告乱拉乱扯的乱象,确保辖区环境整洁有序。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 王玲

滨州消防开展“国际减灾日”宣传活动



滨州10月16日讯 今年的10月13日是第34个“国际减灾日”,主题是“共同打造有韧性的未来”。滨州市消防救援支队以国际减灾日为契机,利用宣传单、电子屏等方式,宣传消防安

全知识,普及各类灾害事故的防范技能。

消防宣传人员进企业、进农村、进社区、进学校、进家庭,通过发放宣传材料、现场宣讲等方式,广泛宣传消防安全知识,并提醒大家在日常生活中、工作中要注意用火用电用气安全,做到防患于未“燃”。

在消防安全理论知识培训过程中,消防宣传人员结合火灾

事故案例,从防火、灭火、逃生、自救四个方面,分析了火灾发生的原因,就火灾隐患自查、疏散逃生的基本常识、消防火灾的预防和应急处置、灭火器的正确使用等进行了细致讲解。同时,支队充分发挥微博、微信等新媒体传播优势,让防灾减灾知识走进千家万户,提高防灾减灾宣传教育的实际效果。

为进一步增强学生的消防

安全意识,增强火场自救与逃生能力,消防宣传人员为师生们详细介绍了干粉灭火器的功能及正确使用干粉灭火器扑救初期火灾的方法,并进行了现场示范,学生们踊跃参与,在实践中真正掌握消防灭火、逃生技能,提升应急处置能力。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 王瑞超 王一凡

阳信消防进校园排查安全隐患

滨州10月16日讯 10月13日,阳信县消防救援大队开展校园消防安全检查,为孩子们撑起“保护伞”。

检查过程中,检查人员重点对学校电气线路、用火用电设备、食堂、实验室、库房及校内消防设施进行了检查。查看了安

全出口、疏散通道、消防车通道是否畅通;消防设施、器材是否符合要求并正常运行;安全出口标志、疏散指示标志、应急照明灯设置是否符合要求;内部电气线路是否存在老化、零乱现象;消防安全责任制是否落实到位;消防安全档案是否按时更新,是

否齐全;教职工是否掌握消防安全“四个能力”知识以及是否会使用灭火器、消火栓等问题,并详细询问了学校负责人消防安全责任落实情况。检查结束后,检查人员要求学校落实消防安全主体责任,确保隐患及时发现及时排除;要加大校园消防宣传

力度,普及火灾的危害,强化如何预防火灾及逃生自救技能,加强师生消防安全培训及消防演练,确保学校师生拥有一个安全、良好的学习环境。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 齐永超 王东